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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
ЕЛЕКТРОДИНАМІКА ТА ТЕХНІКА НВЧ
	№
	Питання

	
	Основні поняття та рівняння теорії електромагнітного поля

	1
	Електричне поле визначають вектори:

	2
	Одиницею вимірювання напруженості електричного поля є:

	3
	Магнітне поле визначають вектори:

	4
	Одиницею вимірювання напруженості магнітного поля є:

	5
	Одиницею вимірювання магнітної індукції є:

	6
	Одиницею вимірювання електричної індукції є:

	7
	Одиницею вимірювання об’ємної густини заряду є:

	8
	Одиницею вимірювання густини струму є:

	9
	Яку фізичну величину вимірюють у В/м?

	10
	Яку фізичну величину вимірюють в А/м?

	11
	Яку фізичну величину вимірюють у Кл/м2?

	12
	Яку фізичну величину вимірюють у Вб/м2?

	13
	Яку фізичну величину вимірюють у Кл/м3?

	14
	Вираз 
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	Вираз 
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 – швидкість руху заряду, 
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 – магнітна індукція) – це:
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	У законі Лоренця 
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[image: image10.wmf]v

 – швидкість руху заряду, 
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 – магнітна індукція) квадратні дужки – це символ:

	17
	Яке з наведених рівнянь є першим рівнянням Максвела?

	18
	Яке з наведених рівнянь є другим рівнянням Максвела?

	19
	Яке з наведених рівнянь є третім рівнянням Максвела?

	20
	Яке з наведених рівнянь є четвертим рівнянням Максвела?

	21
	Яким рівнянням за порядком є це рівняння Максвела:
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	22
	Яким рівнянням за порядком є це рівняння Максвела: 
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	23
	Яким рівнянням за порядком є це рівняння Максвела: 
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	24
	Яким рівнянням за порядком є це рівняння Максвела: 
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	25
	Якій системі координат відповідає операція дивергенція, записана у такий спосіб: 
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	26
	Якій системі координат відповідає операція ротор, записана у такий спосіб: 
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	27
	У першому рівнянні Максвела величина 
[image: image18.wmf]t
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	28
	«За відсутності магнітного поля дорівнює нулю і повний узагальнений струм, а поява струму обов’язково спричиняє магнітного поля» – це фізичний зміст якого рівняння Максвела?

	29
	«Будь-яка зміна магнітного поля неминуче спричиняє появу електричного поля» – це фізичний зміст якого рівняння Максвела?

	30
	«Розходження (дивергенція) електричної індукції дорівнює об’ємній густині заряду» – це фізичний зміст якого рівняння Максвела?

	31
	«Розходження (дивергенція) електричної індукції дорівнює нулю» – це фізичний зміст якого рівняння Максвела?

	32
	Який фізичний зміст першого рівняння Максвела?

	33
	Який фізичний зміст другого рівняння Максвела?

	34
	Який фізичний зміст третього рівняння Максвела?

	35
	Який фізичний зміст четвертого рівняння Максвела?

	36
	Рівності 
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	37
	Чи змінюватиметься густина струму провідності у законі Ома 
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	Параметр 
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[image: image25.wmf]E

D

r

r

0

ee

=

 називають: 

	39
	Параметр 
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	40
	Параметр 
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	41
	Параметр 
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 у рівнянні 
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	42
	Параметр 
[image: image32.wmf]s

 у рівнянні 
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	43
	Який вектор виражає відмінність електричної індукції у даному середовищі від індукції у вакуумі?

	44
	Який вектор виражає відмінність магнітної індукції у даному середовищі від індукції у вакуумі?

	45
	Якщо параметри середовища 
[image: image34.wmf]s
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 не залежать від значень поля, то таке середовище називають:

	46
	Якщо параметри середовища 
[image: image35.wmf]s

m

e

,

,

 залежать від значень поля, то таке середовище називають:

	47
	Якщо параметри середовища 
[image: image36.wmf]s
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 не залежать від координат простору, то таке середовище називають:

	48
	Якщо параметри середовища 
[image: image37.wmf]s
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 залежать від координат простору, то таке середовище називають:

	49
	Якщо параметри середовища 
[image: image38.wmf]s
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 не залежать від координат простору та значень 
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, але при цьому хоча б один з параметрів залежить від напряму векторів 
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	50
	Для ідеального діелектрика питома провідність 
[image: image41.wmf]s

:

	51
	Для ідеального провідника питома провідність 
[image: image42.wmf]s
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	52
	Середовище називають лінійним, якщо:

	53
	Середовище називають нелінійним, якщо:

	54
	Середовище називають однорідним, якщо:

	55
	Середовище називають неоднорідним, якщо:

	56
	Середовище називають анізотропним, якщо:

	57
	Якщо у середовища питома провідність 
[image: image43.wmf]0
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	58
	Якщо у середовища питома провідність 
[image: image44.wmf]¥

®

s

, то його називають:

	59
	Якщо у середовищі струм зміщення значно більший за струм провідності, то таке середовище в електродинаміці називають:

	60
	Якщо у середовищі струм провідності значно більший за струм зміщення, то таке середовище в електродинаміці називають:

	61
	Реальне середовище вважають провідником, якщо у ньому:

	62
	Реальне середовище вважають напівпровідником, якщо у ньому:

	63
	Реальне середовище вважають діелектриком, якщо у ньому:

	64
	Відношення, яким підпорядковуються нормальні та тангенційні складові векторів поля на границях розподілу середовищ – це:

	65
	Яка гранична умова для нормальної компоненти вектора 
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	Яка гранична умова для нормальної компоненти вектора 
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	Яка гранична умова для нормальної компоненти вектора густини повного струму 
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	68
	Яка гранична умова для тангенційної компоненти вектора 
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r

?

	69
	Яка гранична умова для тангенційної компоненти вектора 
[image: image49.wmf]H
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	70
	Тангенційна складова напруженості електричного поля поблизу поверхні ідеального провідника дорівнює:

	71
	Нормальна складова напруженості магнітного поля поблизу поверхні ідеального провідника дорівнює:

	72
	Якщо 
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 – запас енергії електромагнітного поля (ЕМП) в об’ємі, 
[image: image52.wmf]t

 – час), то це відповідає:

	73
	Якщо 
[image: image53.wmf]0
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 – запас енергії електромагнітного поля (ЕМП) в об’ємі, 
[image: image55.wmf]t

 – час), то це відповідає:

	74
	Яким фізичним процесам відповідає зменшення запасу енергії електромагнітного поля в об’ємі?

	75
	Яким фізичним процесам відповідає збільшення запасу енергії електромагнітного поля в об’ємі?

	76
	Якщо 
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 – довільні вектори, то чому дорівнює 
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	77
	Який з виразів описує вектор Пойнтінга?

	78
	В яких одиницях вимірюють значення вектора Пойнтінга?

	79
	Вектор Пойнтінга дорівнює:

	80
	При випромінюванні:

	81
	При поглинанні:

	82
	Ситуацію, коли сума швидкості зміни внутрішнього запасу енергії та повної потужності від’ємна, називають:

	83
	Ситуацію, коли сума швидкості зміни внутрішнього запасу енергії та повної потужності додатна, називають:

	84
	Ситуацію, коли сума швидкості зміни внутрішнього запасу енергії та повної потужності дорівнює нулю, називають:

	85
	У загальному випадку енергія електромагнітного поля дорівнює:

	86
	Якщо будь-яка лінійна комбінація розв’язків системи рівнянь Максвела є також розв’язком цієї системи, то це:

	87
	Комплексна форма рівнянь Максвела:

	88
	Якщо у середовища 
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 – тангенс кута діелектричних втрат), то таке середовище називають:

	89
	Якщо у середовища 
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 – тангенс кута діелектричних втрат), то таке середовище називають:

	90
	Якщо у середовища 
[image: image62.wmf]1
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 – тангенс кута діелектричних втрат), то таке середовище називають:

	91
	Середовище називають діелектриком, якщо його тангенс кута діелектричних втрат 
[image: image64.wmf]d
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	92
	Середовище називають напівпровідником, якщо його тангенс кута діелектричних втрат 
[image: image65.wmf]d
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	93
	Середовище називають провідником, якщо його тангенс кута діелектричних втрат 
[image: image66.wmf]d
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	94
	Якщо права частина рівняння Гельмгольца дорівнює нулю, то його називають:

	95
	Якщо права частина рівняння Гельмгольца не дорівнює нулю, то його називають:

	96
	Відстань між сусідніми вузлами стоячої хвилі дорівнює:

	97
	Є дві біжучі хвилі з амплітудами 
[image: image67.wmf]P
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 та початковими фазами 
[image: image68.wmf]y

j

,

. Якими мають бути ці амплітуди та фази, щоб при інтерференції цих хвиль утворилась стояча хвиля?

	98
	Хвилевий опір вакууму дорівнює:

	99
	Чому дорівнює значення такого виразу: 
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	100
	Плоска однорідна електромагнітна хвиля в ідеальному діелектрику:

	101
	Напрям вектора Пойнтінга:

	102
	Зв’язок між векторами 
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	103
	Плоска однорідна електромагнітна хвиля у діелектрику з втратами:

	104
	Якщо електромагнітна хвиля поширюється у діелектрику з втратами, то:

	105
	У якому середовищі вектори 
[image: image74.wmf]H
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 електромагнітної хвилі будуть синфазні?

	106
	У якому середовищі вектори 
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 електромагнітної хвилі не будуть синфазні?

	107
	У поглинаючому середовищі:
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	Площину, що проходить через напрям поширення, та паралельна до вектора 
[image: image76.wmf]E

r

, називають:
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	Для ідеального провідника питома провідність 
[image: image77.wmf]s
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	Є дві ортогонально поляризовані хвилі одного напряму з амплітудами 
[image: image78.wmf]P
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 та початковими фазами 
[image: image79.wmf]y
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. Якими мають бути ці амплітуди та фази, щоб при інтерференції цих хвиль утворилась хвиля лінійної поляризації?

	111
	Для ідеального діелектрика питома провідність 
[image: image80.wmf]s

:
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	Є дві ортогонально поляризовані хвилі одного напряму з амплітудами 
[image: image81.wmf]P
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 та початковими фазами 
[image: image82.wmf]y
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. Якими мають бути ці амплітуди та фази, щоб при інтерференції цих хвиль утворилась хвиля колової поляризації?

	113
	Якій системі координат відповідає операція дивергенція, записана у такий спосіб: 
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	114
	Є дві ортогонально поляризовані хвилі одного напряму з амплітудами 
[image: image84.wmf]P
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 та початковими фазами 
[image: image85.wmf]y
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. Якими мають бути ці амплітуди та фази, щоб при інтерференції цих хвиль утворилась хвиля еліптичної поляризації?

	115
	Якої поляризації буде результуюча хвиля при інтерференції двох ортогонально поляризованих хвиль одного напряму з такими початковими амплітудами 
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	116
	Якій системі координат відповідає операція ротор, записана у такий спосіб: 
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	Якщо частота поля 
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, то за колової поляризації вектори поля:
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	Параметр 
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	Параметр 
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 у рівнянні 
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	120
	Якої поляризації буде результуюча хвиля при інтерференції двох ортогонально поляризованих хвиль одного напряму з такими початковими амплітудами 
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 та початковими фазами 
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	121
	Якої поляризації буде результуюча хвиля при інтерференції двох ортогонально поляризованих хвиль одного напряму з такими початковими амплітудами 
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 та початковими фазами 
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	Якої поляризації буде результуюча хвиля при інтерференції двох ортогонально поляризованих хвиль одного напряму з такими початковими амплітудами 
[image: image101.wmf]P
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 та початковими фазами 
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	123
	Залежність фазової швидкості хвилі від частоти в електродинаміці називають:
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	Яким чином впливає дисперсія хвиль на передачу сигналів?
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	Визначенням чого є цей вираз: 
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	Визначенням чого є цей вираз: 
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	127
	У хвиль якого типу відсутня дисперсія?

	128
	У хвиль якого типу присутня дисперсія?

	
	Лінії передач та резонатори

	129
	Сукупність тіл, яка здійснює передачу електромагнітної енергії у певному напрямі без випромінювання у навколишній простір – це:

	130
	Якщо властивості лінії передачі незмінні у напрямку поширення, то таку лінію передачі називають:

	131
	Якщо властивості лінії передачі змінюються за періодичним законом, то таку лінію передачі називають:

	132
	Якщо властивості лінії передачі уздовж напрямку поширення змінюються за довільним законом, то таку лінію передачі називають:

	133
	Якщо електромагнітне поле лінії передачі необмежене у поперечному напрямі, то таку лінію передачі називають:

	134
	Якщо електромагнітне поле лінії передачі існує лише всередині замкненої металевої оболонки, то таку лінію передачі називають:

	135
	Лінія передачі періодична, якщо:

	136
	Лінія передачі поздовжньо-однорідною, якщо:

	137
	Лінія передачі нерегулярна, якщо:

	138
	Лінія передачі відкрита, якщо:

	139
	Лінія передачі закрита, якщо:

	140
	За матеріалом тіл, які утворюють лінію передачі, їх поділяють на:

	141
	Загальна назва елемента, який перетворює регулярну лінію передачі на нерегулярну – це:

	142
	Одномодовою називають таку лінію передачі, у якій:

	143
	Багатомодовою називають таку лінію передачі, у якій:

	144
	Якщо у лінії передачі поширюється одна хвиля, то такий її режим роботи називають:

	145
	Якщо у лінії передачі поширюється одночасно дві і більше хвиль, то такий її режим роботи називають:

	146
	Який режим роботи лінії передачі називають позамежним?

	147
	У якому випадку має місце відсікання хвилі у лінії передачі?

	148
	У якому випадку має місце поширення хвилі у лінії передачі?

	149
	У загальному випадку стала поширення є:

	150
	Коли сталу поширення записують у форматі 
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, то її дійсна частина – це:

	151
	Коли сталу поширення записують у форматі 
[image: image111.wmf]a
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, то її дійсна частина – це:

	152
	Який з наведених варіантів відповідає виразу для коефіцієнта фази?

	153
	Який з наведених варіантів відповідає виразу, що пов’язує між собою поздовжнє хвилеве число (сталу поширення) 
[image: image112.wmf]g

, поперечне хвилеве число 
[image: image113.wmf]c

 та хвилеве число 
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	154
	Який з наведених варіантів не відповідає виразу для коефіцієнта фази?
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	Який з наведених варіантів не відповідає виразу, що пов’язує між собою поздовжнє хвилеве число (сталу поширення) 
[image: image115.wmf]g

, поперечне хвилеве число 
[image: image116.wmf]c

 та хвилеве число 
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	Якщо у хвилі поздовжні компоненти: 
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, то її називають:
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	Якщо у хвилі поздовжні компоненти: 
[image: image120.wmf]0
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, то її називають:
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	Якщо у хвилі поздовжні компоненти: 
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, то її називають:
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	Якщо у хвилі поздовжні компоненти: 
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, то її називають:

	160
	У якої з цих хвиль поперечне хвилеве число дорівнює нулю?

	161
	Інша назва Е-хвиль:

	162
	Інша назва Н-хвиль:

	163
	Виберіть варіант, який відповідає поздовжнім компонентам ТЕМ-хвилі:

	164
	Виберіть варіант, який відповідає поздовжнім компонентам Е (ТМ)-хвилі:

	165
	Виберіть варіант, який відповідає поздовжнім компонентам Н (ТЕ)-хвилі:

	166
	Виберіть варіант, який відповідає поздовжнім компонентам гібридної хвилі:

	167
	У межах кожного класу хвилі відрізняються:

	168
	Якщо 
[image: image126.wmf]c

 – поперечне хвилеве число, то вираз 
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 визначає:

	169
	Якщо 
[image: image128.wmf]c

 – поперечне хвилеве число, то вираз 
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p

c

2

c

f

cr

=

 визначає:

	170
	Основною хвилею у лінії передачі буде хвиля, у якої:

	171
	Основною хвилею у прямокутному металевому хвилеводі є хвиля:

	172
	У загальному випадку втрати у лінії передачі обумовлені:

	173
	Тонкий шар металу з однієї сторони діелектричної підкладки та провідник кінцевої ширини з протилежної сторони – таку будову має:

	174
	
[image: image130.emf]
Якій лінії передач відповідає наведене зображення форми поперечного перерізу?

	175
	Для випадку прямокутного металевого хвилеводу у позначенні його полів 
[image: image131.wmf]mn
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 мають такий фізичний зміст:

	176
	Основною хвилею у круглому металевому хвилеводі є хвиля:

	177
	Коли розташувати хвилі хвилеводу у порядку зменшення їхніх критичних довжин, то отриману послідовність хвиль називають:

	178
	Коли в електродинамічній системі створено умови циклічного чи коливального руху енергії, то її називають:

	179
	Якій частині довжини хвилі 
[image: image134.wmf]L

 має бути кратною довжина резонатора?

	
	Хвилеводні вузли та елементи

	180
	Коли коло НВЧ розбивають на ряд елементів, які аналізують незалежно, то це використання методу:

	181
	Хвиля, створювана генератором, і яка рухається від вибраного початкового перерізу уздовж напрямку поширення, називають:

	182
	Біжучу хвилю, створювану неоднорідністю або навантаженням, і яка поширюється у напрямку, зворотному до падаючої хвилі, називають:

	183
	Еквівалентна напруга у лінії передач НВЧ пропорційна до:

	184
	Еквівалентний струм у лінії передач НВЧ пропорційний до:

	185
	Коефіцієнтом відбиття за напругою називають:

	186
	Коефіцієнтом відбиття за струмом називають:

	187
	Коефіцієнти відбиття за напругою та струмом:

	188
	Максимальне значення модуля коефіцієнта відбиття дорівнює:

	189
	Мінімальне значення модуля коефіцієнта відбиття дорівнює:

	190
	Коефіцієнт стоячої хвилі за напругою – це:

	191
	Нормоване значення опору – це:

	192
	Режим узгодження (біжучої хвилі) буде, якщо опір навантаження:

	193
	Нормовані значення вхідного опору лінії передач без втрат у режимі узгодження:

	194
	Хвилеві матриці об’єднують між собою:

	195
	Діагональні елементи матриці розсіяння – це:

	196
	Недіагональні елементи матриці розсіяння – це:

	197
	Якщо хвилеводний вузол взаємний, то:

	198
	В ідеального узгодженого навантаження коефіцієнт відбиття дорівнює:

	199
	Жорсткі хвилеводи з’єднують між собою за допомогою:

	200
	Спрямований відгалужувач – це пристрій, який:
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